Potenzgleichungen VI

. Bestimmen Sie die maximale Definitionsmenge und berechnen Sie dann die Losungs-

menge:

(=)« [(=a))" = V=a

. Bestimmen Sie die maximale Definitionsmenge und berechnen Sie dann die Losungs-

menge:

(=) [(=2)*] ™ = VS

. Was ist falsch in folgender Gleichungskette:

—64 = \/(—4)3 = (—4)2 = (—4)1 = V/(—4)F = V212 = 8

. Losen Sie folgende Gleichung zunéchst graphisch und bestéatigen Sie Ihr Ergebnis

dann durch Einsetzen: .

. Losen Sie folgende Gleichung zunéchst graphisch und bestédtigen Sie Ihr Ergebnis

dann durch Einsetzen:

. Losen Sie folgende Gleichung zunéchst graphisch und bestédtigen Sie Ihr Ergebnis

dann durch Einsetzen:

Wl

3 =(z—5)72-5
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